
 

 

 

 

 

 

  

ATA DE SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS 

CORDEIROS REALIZADA EM 04 DE JANEIRO DE 2024, DESTINADA A 

PROCEDER A TRANSMISSÃO DE CARGO DE CHEFE DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL DO PREFEITO FELICIO KELMO ALMEIDA QUEIROZ PARA A 

VICE-PREFEITA MARIA DE LOURDES DANTAS DE GOUVEIA, DURANTE O 

PERÍODO DE 08 DE JANEIRO DE 2024 A 27 DE JANEIRO DE 2024.  

  

Aos 4 (quatro) dias de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às 15h, no Plenário da Câmara 

Municipal de São José dos Cordeiros,  reuniram-se em sessão solene os vereadores: Ana 

Paula Alcântara, Jandilson Mendes Maranhão, José Galdino de Sales, Niédson José Brito 

Siqueira, Rosinaldo de Oliveira Sá, Paulo Almir Moraes e Walredo Carlos de Souza 

Dantas para procederem a transmissão de cargo do prefeito Felicio Kelmo Almeida 

Queiroz para a vice-prefeita Maria de Lourdes Dantas de Gouveia, durante o período de 

08 de janeiro de 2024 a 27 de janeiro de 2024. Sob a presidência do vereador Jandilson 

Mendes Maranhão, secretariado pelos demais membros da Mesa. O presidente, após 

cumprimentar os seus pares e todos os presentes, deu por aberta a sessão. Em seguida, 

invocando a proteção Divina, rezaram juntos a oração do Pai Nosso.  Aberta a sessão, o 

presidente convidou o Prefeito Felicio Queiroz e a Vice-Prefeita Lourdes Dantas para 

comporem a Mesa. Em seguida, procedeu o ato de posse, convidando a vice-prefeita 

Lourdes Dantas para prestar o juramento. Prestado o Juramento, o Sr. Presidente declarou 

empossada a prefeita Maria de Lourdes Dantas de Gouveia pelo o periodo acima 

discriminado. Na ocasião, o prefeito afastado, entregou, em ato simbólico, as chaves do 

Municipio à prefeita empossada. Na sequência, a falavra foi facultada. Na oportunidade, 

todos usaram a tribuna para agradecer pelas realizações no município e desejar sucesso à 

prefeita Lourdes Dantas, durante o período que ficará no exercício do cargo. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou a lavratura da presente ata, que vai 

lavrada e aprovada pelos vereadores e demais autoridades presentes. 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CORDEIROS, EM 04 DE 

JANEIRO DE 2024.  

 

PRESIDENTE-  

PREFEITO MUNICIPAL- 

PREFEITA EMPOSSADA- 

VEREADORES- 

 

 


